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Я, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», выражаю согласие ООО ТПК «ЭКСПРЕСС-КАРТ», ИНН: 7720652281, зарегистрированному по адресу: 127411, г. Москва, Дмитровское шоссе, дом 149, помещение 10/1 (далее Оператору) на обработку моих персональных данных свободно, своей волей и в своем интересе, на следующих условиях:
Данное согласие дается на обработку моих персональных данных, как без использования средств автоматизации, так и с их использованием.
Согласие дается на обработку моих персональных данных, включающих:
· фамилия, имя, отчество;
· дата и место рождения;
· паспортные данные;
· адрес регистрации по месту жительства;
· контактные данные;
· изображение;
· замещаемая должность;
· иные персональные данные, предоставляемые физическими лицами, необходимые для заключения и исполнения договоров.
Цель обработки персональных данных:
· подготовка, заключение, исполнение и прекращение гражданско-правовых договоров, финансово- хозяйственной документации, получение информационных и рекламных материалов от ООО ТПК
«ЭКСПРЕСС-КАРТ», организация работы «горячей линии» ООО ТПК «ЭКСПРЕСС-КАРТ».

Выражаю согласие на осуществление со всеми указанными персональными данными, следующих действий: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление или изменение), использование, предоставление, доступ, передача, удаление, блокирование, уничтожение, поиск и сбор информации обо мне из общедоступных источников информации.
Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки (реестры) и отчетные формы, предусмотренные документами, регламентирующими порядок ведения и состав данных в учетно-отчетной документации, а также договорами между Оператором и третьими лицами.
Оператор имеют право на обмен (прием и передачу) моими персональными данными с третьими лицами с использованием машинных носителей информации, по каналам связи и(или) в виде бумажных документов, с соблюдением мер, обеспечивающих их защиту от несанкционированного доступа, без специального уведомления меня об этом, при условии, что их прием и обработка осуществляются лицом, подписавшим уведомление о неразглашении.
Срок хранения моих персональных данных соответствует сроку хранения первичных документов и составляет 5 (пять) лет с даты окончания договора, представителем по которому я являюсь.
Настоящее согласие дано мной добровольно и действует со дня его подписания до даты отзыва.
Согласие может быть отозвано в любое время на основании моего письменного заявления, направленного одним из следующих способов:
1. почтовой корреспонденцией по адресу 127411, г. Москва, Дмитровское шоссе, дом 149, пом. 10/1;
2. скан-копией по адресу электронной почты info@expcard.ru.

В случае отзыва настоящего Согласия ООО ТПК «ЭКСПРЕСС-КАРТ» вправе обрабатывать мои персональные данные в случаях и в порядке, предусмотренных Федеральным законом «О персональных данных».
